                       ΑΣΚΗΣΗ  ΠΑΣΧΑΛΙΝΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ
Σας δίνονται οι δύο πιο κάτω συναρτήσεις στις σχέσεις (20)& (21) (με τις γραφικές τους παραστάσεις) που είναι και οι δύο συναρτήσεις τύπου  tophat. Eπαληθεύστε ότι η συνέλιξή τους (εννοείται η αμφίπλευρη, γατί;!) είναι αυτή που αναφέρεται στην (22) και η γραφική της παράσταση όπως δίνεται στην 2η σελίδα.. Εξηγήστε το αν και πόσα « εξομαλύνθηκαν»  από τα 2 σημεία ασυνέχειας της κάθε επί μέρους συνάρτησης (Παρατήρηση: η άσκηση είναι από μερικές HW ασκήσεις κάποου  Tμήματος Πλροφορικής &Επιστήμης Υπολογιστών ΑΕΙ του εξωτερικού. Το ερώτημα περί εξομάλυνσης είναι του γράφοντος)
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